Folhasznéljuk azt az egyszerid tényt, hogy egy sokszog dtmérdje két legtavolabbi csicsanak a tavolsaga. A feladat
feltételeinek két deltoid felel meg.
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1. dbra

Az 1. bran lathato konvex deltoid AD oldala — az ABD haromszogben egy 30°-o0s szoggel szemkozti oldal — kisebb
mint 1, ezért e deltoidnak az dtmérdje 1. Barmely egyenes az ABC szabalyos haromszoget két olyan részre vagja,
amelyek koziil az egyik két csicsot tartalmaz az A, B és C pontok koziil. Ezért a konvex deltoid nem vaghato el két

kisebb atmérsjd részre.
A 2. abran lathato konkav deltoid dtmérsje Pitagorasz tétele szerint AD = DC = 1\/2 + v/3. Ezért pl. a B ponton
atmend, AC-vel parhuzamos egyenessel két kisebb atmérsjd részre vaghato.

7u c
7 I 77

|

8

2+V3

2. dbra
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